

瑞浦兰钧温州制造基地三期项目开工暨扩产50GWh签约仪式落成！

2023年3月1日，瑞浦兰钧50GWh新能源制造基地（三期）开工暨瑞浦兰钧能源扩产50GWh签约仪式圆满举行。



龙湾区委书记周一富主持仪式，温州高新区党工委书记、温州高新区(经开区)管委会常务副主任谢忠诚和瑞浦兰钧能源股份有限公司董事长曹辉代表温州高新区（经开区）和青山实业瑞浦兰钧对瑞浦兰钧扩产50GWh项目进行现场签约。



目前，瑞浦兰钧能源股份有限公司已建成一期、二期总产能为26GWh的动力与储能锂离子电池及系统项目，当前开工的瑞浦兰钧新能源制造基地（三期）项目位于温州高新区（经开区）新能源科技产业园内，总用地566亩，计划投资超50亿元，规划产能为24GWh锂电池及系统、部分上游配套部件。竣工投产后，温州制造基地总产能将达50GWh。2022年，瑞浦兰钧动力电池装机量位列前十，电力储能电池出货量跃居第二。

根据新能源产业发展趋势，未来瑞浦兰钧能源股份有限公司还将在原100GWh计划目标基础上，拟再扩产50GWh，打造技术更领先的高端动力及储能锂离子电池系统智能化生产线加仓储基地。意味着瑞浦新能源制造基地项目产能布局达到150GWh，总投资约450亿元，助力温州湾新区做大最强新能源产业，打造具有国际竞争力的新能源材料与装备“万亩千亿”平台。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192474.html>